[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Участники муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников  занесены в списки, которые  по пятницам пересылаются в школы по электронной почте:
06.11.2020 – олимпиады по МХК, английскому языку, экологии, экономике, физике; 
13.11.2020 – олимпиады по литературе, физкультуре, химии, истории; 
20.11.2020 – олимпиады по русскому языку, биологии, ОБЖ, географии, математике; 
27.11.2020 – олимпиады по праву, информатике, технологии; 
04.12.2020 – олимпиады по обществу и астрономии.
Списки составлены на основании заявок из школ.

Получение заданий:
В день проведения олимпиады в 12.00 по каналам защищенной связи муниципальный координатор пересылает в школы архив с заданиями. 
В 13.15 по простой электронной почте муниципальный координатор пересылает в школы пароль от заданий.
13.15 – 13.25 -  в школе ответственный за проведение олимпиады (заместитель директора) открывает задания и пересылает участникам олимпиады задания любым  способом (в формате Word, фотографии и др.)
13.30 -  участник олимпиады начинает выполнять задания на листах А4 или в тетради
       Листы с ответами подписываются следующим образом:
начальная буква названия школы (Н – Нерльская, Г – Новогоряновская, Л – Новолеушинская, М – Морозовская, К – Большеклочковская, Е – Елховская), класс (две цифры), первые буквы фамилии и имени.
Пример: Г09КМ (Новогоряновская СОШ, 09 класс, Ковалева Мария).
         Учащиеся 9-11 классов обязательно должны вести видеофиксацию выполнения заданий любым способом (телефон, ноутбук и др.)

После окончания времени выполнения олимпиадных заданий :
участник фотографирует или сканирует работу и направляет ее в отдел образования по электронной почте teikroo@ivreg.ru , в школу выполненная работа не пересылается. 
Вместе с работой пересылаются:
1. согласия на обработку персональных данных;
2. учащиеся 9 – 11 классов направляют вместе с  работами видео выполнения работы.


Проверка олимпиадных заданий
Муниципальный координатор  после получения пароля от ответов из ДО открывает ответы и пересылает их вместе с зашифрованными работами членам жюри по электронной почте. Члены жюри не получают на проверку работы учащихся своей школы.

Через 3 дня члены жюри пересылают проверенные работы в  отдел образования по электронной почте teikroo@ivreg.ru, где результаты заносятся в протокол, выстраивается общий рейтинг. Через 7 календарных дней таблица с результатами олимпиады размещается на официальном сайте отдела образования в разделе «Одаренные дети».

При внесении каких-либо изменений в порядок проведения муниципального этапа отдел образования проинформирует дополнительно.

Муниципальный координатор ВОШ
Евтеева С.А.
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