Порядок определения победителей и призеров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году

Квота на количество победителей и призёров муниципального этапа Олимпиады составляет 25% от общего количества участников олимпиады.
Победителем муниципального этапа признается участник, набравший наибольшее количество баллов, при условии, что оно составляет не менее 50% от максимально возможного количества баллов. В случае равенства баллов у нескольких участников, решение по количеству победителей принимается жюри.
Призёрами в пределах установленной квоты победителей и призёров признаются все участники Олимпиады, следующие в рейтинговой таблице за победителем (победителями) при условии, что набранные ими баллы составляют не менее 50% от максимального балла по предмету. 
[bookmark: _GoBack]Статус участника Олимпиады «победитель», «призер», «участник» заносится в итоговый протокол оценки олимпиадных работ. Протоколы и результаты (рейтинг победителей и рейтинг призёров) школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету утверждаются организатором и публикуются на официальном сайте организатора Олимпиады в сети «Интернет» не позднее 7-ми рабочих дней со дня проведения олимпиады по предмету.
Итоги муниципального этапа Олимпиады утверждаются приказом отдела образования администрации Тейковского муниципального района.
Победители и призёры муниципального этапа Олимпиады награждаются дипломами отдела образования администрации Тейковского муниципального района.



